

# 血液内科徐慧

附件三：

## 滨州医学院附属医院行风建设工作暨“行风之星”事迹个人学习心得体会

还记得当初选择护理是觉得那洁净的护士服，浅浅的微笑总是很暖，让人觉得那个伟大而又崇高的职业。现在不得不说工作了8年，脑海中有了许多抹不去的记忆，随着时间的推移，我对这份职业有了更深的理解。尤其近两年新型冠状病毒肆虐，多少白衣英雄在这个城市的繁荣付出着。这次通过学习张婷婷老师的事迹，对护理工作更是有了进步的认识。

作为一名护士，我更应该坚守在工作岗位，排除万难，为患者解除病痛，早日恢复健康。新冠病毒来临，我们更应该心系患者为人民，努力为抗疫作出自己的点滴力量。这也让我想起我的青岛抗疫逆行，些许泪的鼻酸，是啊，防护服里擦去了我们多少的许多泪，也知道为这场疫情，每个平凡的人做点不平凡的事情。

通过此次学习，我更一步深刻到，离他们，我还差很多很多，我的工作岗位需要我更加细心加耐心，同时如果疫情有需要，我随时就位。希望这场没有硝烟的战争早日过去。在以后的工作中，我要用一颗真诚的心尽我所能地与他们沟通、交流。用我的心去感受他们的痛苦，体味他们的需求，并给予力所能及的帮助。只有良好的沟通，才能建立良好的护患关系，才能充分获得患者的信任。只有在信任的基础上，患者才能把自己内心的想法表达出来，只有这样，我才能更好的了解病人，给予到位的护理。工作中，我和同事也要亲密合作，努力为更好的护患关系尽自己的一份力，让工作在欢乐中进行，让患者减轻病痛，早日康复。张婷婷老师面对无利坚守在一线的精神，也激励着我在工作岗位上更加努力，上班时保持电话通畅，也要成为及时到岗。在休班时做好工作准备，为更好的自己充电补电，掌握基础技能、基本知识，更好的完成自己的工作。

签字： 徐慧

日期： 2020.9.7



扫描全能王 创建

# 口腔正畸科白雪雁

附件三：

## 滨州医学院附属医院行风建设工作暨“行风之星”事迹个人学习心得体会

爱岗敬业，勇于担当

通过这次行风之星的学习，我进一步认识了我院口腔科张婷婷老师，看到她工作中认真努力，对病人细心周到，“爱心糖”充分体现了她对病患的关心与爱护。抗疫工作中不畏困难，无私奉献，反观自己是否能做到这般努力。从她的事迹深刻反思自己的不足之处，争取更大的进步。

一、要真正认识学习行风之星活动的意义和作用，充分认识自己和差距不足，学习行风之星的奉献精神、精益求精精神。

二、提高自身医疗服务水平和服务质量，切实让患者受益。作为青年医生，是自己事业发展和黄金期，在实践中要不断总结学习提高自己的业务水平。要不畏困难，勇于担当，忠于职守。在今后的工作中，把患者的诉求和临床实际结合起来，力争做到患者满意。

三、胸怀大爱，甘于奉献，助力疫情防控。在疫情防控中，张婷婷在施援医疗队中忙碌，夜以继日的身着密不透风的防护服，严格落实疫情防控安排部署，以血肉之躯织密防护网、筑牢防控墙。回想起自己工作的十年中疲惫专业的原因，没有经历过急诊科的紧张，也没有经历过病房工作的繁琐，未曾经历过前线工作的危险。反思自己，坚守自己的岗位，如果哪一天有需要，自己一定像他们一样站出来，履行自己的责任。

签字： 白雪雁

日期： 2022.8.24



扫描全能王 创建

# 感染科孟莉娜

附件三：

## 滨州医学院附属医院行风建设工作暨“行风之星”事迹个人学习心得体会

心中有榜样，脚下有力量。

通过对检验科张婷婷老师的学习，让我深刻的领悟了“平凡铸就伟大，英雄来自人民”这句话。没有人因为平凡而注定平庸。平凡的岗位，不平凡的坚守，也会让我们的人生光芒万丈，熠熠生辉。立足平凡岗位，绽放精彩人生，铸就无悔青春。让我们不忘初心，砥砺前行。不负韶华，只争朝夕。

医生有温度，医学才温暖。以行风之星为标杆，汲取榜样力量。以病人为中心，全心全意为病人服务。急病人之急，想病人之想，解病人之难。关心多一些，微笑多一点，冷漠少一些，麻木少一点，让病人病有所依，心有所托。做一名有温度的医护人员。

勿以善小而不为，善事无大小，小小的善举，甚至救人于危难之中，一块小小的糖，一杯暖暖的温水，一句关心的问候……

我们生活在红旗下，长在春风里。人民有信仰，国家有力量，民族有希望。目光所至皆为华夏，五星闪耀皆为信仰。愿以吾辈之青春，捍卫盛世中华。是这座让我们骄傲的医院赋予我深深地归属感，使命感，幸福感。眼里有光，心中有爱，目光所及皆是美好。让我们不忘初心，砥砺前行，用心灌溉，也会开出绚烂的花。

平凡之中见伟大，细微之处见精神。以榜样为镜，向先进看齐，努力营造更好的就医环境，让病人感受到有温度、有水平的医疗服务，打造百姓放心医院！

签字：孟莉娜

日期：2021.9.5



扫描全能王 创建

# 产房曹姗姗

附件二：

滨州医学院附属医院行风建设工作暨“行风之星”事迹个人学习心得体会

初心不忘幕后战场，牢记使用勇于担当，通过对第三季：“行风之星”张婷婷老师的认真学习，我感受很深。该医人“爱岗敬业，忠于职守；同心奋战，抗疫有我”，“甘当绿叶，成就芬芳”的精神在张婷婷老师朴实的淋漓尽致。

作为医疗工作者，在这个不言休、不言苦、不言累的环境里，辛酸是我们都能深切的感受得到的。抢救病人的日夜，折磨着多少健康的身心，而做助产士，我们每天面对的是人，是孕育生命的母亲，是承载一个家庭悲喜的命脉。生命所托，健康所系，所以我们都不能有丝毫的马虎和慌乱，而且很多时候得不到病人的理解，可能会在人前流泪。我要学习张婷婷老师爱岗敬业，忠于职守的精神。

疫情当下，该区人临危不惧；哪里有困难，哪里就有该区人；同心奋战，该区人无所畏惧。此时此刻我想说的是“面对困难，面对疫情，我们该区的医务工作者吃着苦，忍着累，夜以继日地奋战，拼命将拳头攥紧，一鼓作气，托起了生命的奇迹”。

作为一名小小的助产士，我要向张婷婷老师，优秀的老师学习，要有一颗责任心，爱心和信心，帮助每一名患者，修医德，强医能，铸医魂，为构建和谐医患关系而共同努力！相信我们该区对我的明天更加美好！

签字：曹姗姗

日期：2022.09.07



扫描全能王 创建

# 妇科—孙艳秋

附件三：

## 滨州医学院附属医院行风建设工作暨“行风之星”事迹个人学习心得体会

### 不忘初心，一路随行

#### —学习检验科张婷婷老师先进事迹直感

2022年第三季度，学习检验科张婷婷老师先进事迹，静心默读。品读文字之余，感动满满，一股敬佩之情自心底油然而生，同时更加坚定了自己“救死扶伤，敬佑生命”之初心，必有一路追随前进。

感动于张婷婷老师舍小家顾大家、尽己所能一心为患的爱岗敬业精神，于平凡的岗位成就不平凡的事业；感动于张婷婷老师面对新冠疫情，闻令而动逆行而上，冲锋向前的大无畏奉献精神，冒着生命危险真切地展现了滨医生的风采与担当；感动于张婷婷老师韶光眷晦，知行合一的奋斗精神，展现了其诚挚的爱心，坚强的毅力和卓越的能力。

见贤思齐，锐意进取，方能不断进步。感动之余，将以张老师为榜样，一路追随，甘于担当，勇于奉献。面对新冠疫情等大灾大疫，我们责无旁贷，义无反顾，迎难而上，以血肉之身为人民群众筑起坚实的防护墙。于平日工作而言，认真做好每台术，做好工作中每个流程细节，善待每位患者，兢兢业业，勤勤恳恳，忠于职守。

刻苦钻研，精益求精。以虔诚和敬畏的态度，不断地学习各种理论知识，同时注重临床实践，虚心求教，珍惜老师的指导帮助，提高业务能力。

坚定初心，牢记使命。于所有的医护人员而言，一顶白帽，一套白大褂，是最美的装扮，更是一份责任与担当，自己将始终牢记“救死扶伤，敬佑生命”之初心，坚定走下去。

签字：孙艳秋（妇一病区）

不忘初心，一路随行。

日期：2022年9月20日



扫描全能王 创建